?eosm 1.

»

Coureol I- j)iunl.m'ca:‘.:e. EsrovcuiS

Swm

\/’Poq,\.o-n,n-m

Eﬁl?
_74”/ ke

. Y}l=2quo“‘-3£_ (ﬂ MaSa el Sieremp -
>
M=wW _ 20 _ 2nb> [Eg%ﬂ €Y

j @ Ricrez squivaleste oE LA colymna 2 -

7

Norae. Que coLumna- Y ReEoeTE conmomrasl UN

Serena &n CEzJE,) “Por- Lo oo -
A

A A \z M A ke )
= — 3 = = e yn B
k%(;z) Q;all \15> R ke LYK
R¥ =7 e L \qﬁ lmb by M2 ke &)
he A+ ke

* o . .
Douma \Q B 12\3‘1:&1 2= la es=vcvea Qo SiTENS :pmufmq;D

AHoes

JJ alanse () Y

5 como T =32 =]

P
= 2T . 2T . 52% [m— e wle = marze ()
= A2

)

U») o omione /—/Przoeim TE ENOMG DO

bod Loy A e = BH52 —> k= -L\OFI- [%\ O)
A+ ke

bt = o)OB U’)

z~n W 2x5226x 204>

Q =

{l

Qe =

O> Oono LA,
kD8 -

L 0,1»
So = 3,0 (o2 ) [0\ 98 = bos|m
A2 0,02 =%

o DEDA=_62~_= 4 o> e O)ALW ml &
e @12&’\

oz QA Y M ELcoeer riorentoO  gacal De  La columma 7/
Mz EL coeve

y momeno exeal. e la Columpa 2

A2 % e Tt o= LAM)A)(O,I\W) - b )35 Dﬁ{l] (82

2 = - R = () (o) = 1 Depmd @Y

e) vas?oyo :ueg,buu«g) Mz = 0 &Em:no ’RO“ULA.@O) @)

columma y EL eEsome Co»moemu N SSERs Bl &ea\e

ko Ae — Ao - ﬁq’}% AL (oph¥ -——O Lz Um]  (no)
gy oo



Y -
X
, cd = 2
&/
| /
S - -
1) Reirez Equivalenre pe Lo g@/a.
Koo | Kep
k] . | D8l +2fsvedele | - eafe? }«— v
-deajer s ok T
KV = _é % + -z-E—"i-— = _.5_. (ﬁ_?.?_@ 5 2 £‘72§J_> = L&b}%[fﬁ] (3.3)
20 ¢ 5VB L 20 (27) 5vE () G

.9.

-3
— K K 7 = S T . ooay (B
n <
) g : =
2 Ecvacion o vovami o \,/ CONDIC) O Avaciales

2.5) Cours e NaciAL |

() 5 . . /
k&} ' Qj.ma. EQuva LEnTE Tel sswmma Geud + caBlEs.

IS R ___,saeﬁ-=ao)%[icﬁq 23)
kel Ledm 2 (20) n

A—&T = -}Lo = _l\(_ = A0 — 0)2-7 T_WIJ CQL)
ke 349k

/
’2.’2) Ecuscion Te mMovwmieto -

/
\Qei&) : Q‘j;aey_ quu;w;_l_t_m-a TEL SISTENMA Grus - carBlE
A

A _ X ) @ _ vy | Lo (52
%&) ke>s - 20 — "5 : {_/Y;H e

M = W _ d0 _ 4)02[-\:09g-62] ‘ w,.\/@ = l—r,b“—{%!} (%)
o nm

j 8 ) )
Ecu»do»/q D VOWMIENTO !

Mu + cu &+ \(éz)% = W )
Plaureasto @ coneio ve Vewineim 7 &y - W/k%i) S puEDE
Recceiee LA Ec (L') cono EvE: ’

MZ+czr kf?z:o (52)
6\)32-@ A

W) = 02+ — (o) = 027 — Yo/Men = 0725 (e
'I.L(O) =0 —> i(o) =0 (52 /



/
La colvciow 2= (53) eom’ Dava poe LAE:L-P@.SO{I

2G4 = &P XL 200) con(nat) + Z00) Bar i (M)J»
Na

= = P& ooe(m% o) (ua)

meg : ? = \[(% IZ(D)Z - 025 \/ T4 = ua'-\(l_ Abb‘\[ @,b)
5) Bz-reemmw volcaa L
0,087
Cono  Lk) = w() — w&) = — ome o ot —3) + oz (1)

\e‘ﬂ@
C /
oo Grua Y SN CONSTTIVEN UM Sicwens BN Cewie -

\Ljez(a. &) = \3,5(_2) wk) = 00297 &)  (8)

Y Te la B2 (Ab) = Recovocmwo que v&)__)ﬁm&) Se oBmeNE Lo

6J UnENTE ©
=-0y "’3@ - o 00397 w (%) )

Cowoabo EL Gneo, el voviao \/oLC».W\‘E Qe TEF DO :poa. Lo eqaz&ofl

\lou:,G'«) = .L%:_'GG:) ==bA 'KL“:) - 3)1\'72 + 4,5253 % m&ﬁ,\-\-_-—@) (/\o)
)

Moo D = adon (l > S — mt,-e =T
) w174 Em = T+ _ 0726 (8]

7 o= Lo wnvo W4

MSO\_G = —3M%e — A)!-szse

= L»,gob L\:ov\-Y» wm]

0,08%(0[728 )



bQobLEMA_ =
bt

/_ Fueeza Jduewenl
AN Do ToR EL Movimeme eNeal

EA =00

:) e m

Q@ Equ.i\..{ee\‘o =3 nonemo“ E\ TomnO AL punro O - } )

fu.ﬁ = 2,@4’-9— — u,j = 2)61"6 / \13 = 0,651"9’——> \Iﬁ = 0,6:]'-9

LMo =o Milogx 26% 4 Mmx O+ + icgﬁ & /vn'(/Jx 2,63 + (8c-0) (W)
ko )W) + koo = 0

4{( @oh,g>g%gq»2+ o,(,q-2>+ 20l A (L% zz)je + ch-é + i Mo ke + =0 fg = -b’ZOL\JEre»LQTﬁ-Q
0 '

e, (w‘g i (3’2&)-6 + ((\fa\%+500>= -deohksen (@) (V)
¥ c* ka(— ’Po*
Ew 'QE/ \MEN ’pezv\l»livd'ra) —wa = ﬁ i

s (Q_X@z . L"(”}Pz )L\/a

= LRt : g
k* (- V)z 4Lz m)z‘)ﬁ/z e
- (hLa* > e @)
M 2 QQ‘X%?' + (2 Hg)z)m
A“’\’Fouieubo Weax = 07 [md ) SE oeviene.
yZ = 80> fo = gast — m= E/X, = PP — K= 1o (02D
(e )™ Yo = oot — B </ = G2k — K = 2 (5V)
%ca\oe gue: Mo e +E00 = PMEAT —s o o 815 Lk —> ET - 2>03 Lkg 4]
= S = 23000 [\(j%,mﬂ b@’ﬁ\m‘b

¥ oo, (Be2s) & B0 2 12850 s g L | &* . \/’E&TE‘ = o eh a2
wx 77, ban ;

N pow Lo Tanrro
¥ = 2y B = z(swe)ua)(e)eb)(o)og,> - 9lo o —c= _95;'2@_'2%# [\_ﬂaprf_% Y

m



